
 چند درجه است؟ Cاست. اندازه  زاویه   b=√2𝒂درجه و  54برابر   Bدر مثلثی زاویه  -1
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اگر مجموع سینوس زاویای داخلی  ABCدر مثلث  -2
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 باشد، محیط مثلث چقدر است؟ 4شعاع دایره محیطی  و 
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 کدام است؟ Bباشد، اندازه سینوس زاویه  ac=225و  45اگر مساحت مثلث  -0
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ساعت بعد در  2درجه از هم دور می شوند. 123کیلومتر برساعت با زاویه  53و  03دو قایق از یک نقطه دریاچه با سرعت های  -5

 چه فاصله ای از یکدیگر قرار دارند؟

 05√ د( 05√26   ( ج(  26ب( 0√26   الف(
 

 چقدر است؟aباشد، ضلع  03برابر  Aو زاویه  c=4 , b=4اگر در مثلثی  -4
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 چه نوع مثلثی است؟0 , 7 , 13مثلثی با اضلاع  -0
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 داده شده است. طول کوچکترین میانه مثلث کدام است؟ 0 , 4 , 0مثلثی با اضلاع  -7
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 است، چقدر است؟ 4 , 4 , 4که طول سه میانه آن  ABCمساحت مثلث  -8
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کدام  BCطولباشد،  BD= 0قطع کند و  Dرا در نقطه BCضلع  Aاست. اگر نیمساز زاویه  ABC  ،AC=5 , AB=0مثلث در  -9

 است؟
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و   Dرا به ترتیب در ACو   ABتا دو ضلع  را رسم می کنیم AMCو   AMBو نیمسازهای دو زاویه  AM، میانه ABCمثلث در  -56
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 باشد، مساحت مثلث چقدر است؟ p-c=5 , p-b=0 , p-a=4 اگر -11

 0√48 د( 0√24   ( ج( 0√52 ب( 0√56   الف(
 

 بیشترین مساحت ممکن کدام است؟ 4و  0در یک متوازی الاضلاع به اضلاع  -12

 22د(  24ج(  06ب(  57الف(



 

 

 ارتفاع وارد بر بزرگترین ضلع کدام است؟ 4 , 7 , 4مثلثی با اضلاع در  -50
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باشد.  AN = 2 طوری در نظر می گیریم که ACرا وسط  Nو نقطه  ABرا وسط  M. نقطه   AC=4 , AB=5داریم  ABCمثلث در  -54

 کدام است؟ BMNCباشد مساحت چهارضلعی  MN=2اگر  

 0√5 د( 0√8  ( ج( 0√50 ب( 0√9   الف(

 

 مجموع مربعات قطرها کدام است؟ 4و  0متوازی الاضلاعی با ضلع های  در -14

 227د(  266ج(  576ب(  566الف(

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


